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У справі закупівель «на папері» для
військових за 5,6 млн грн з бюджету
Сіверськодонецької МВА оголосили підозри
 02.05.2026    дрони зсу сіверськодонецьк

У справі закупівель для військових у Сіверськодонецькій
громаді Луганщини оголосили підозру — слідство вважає,
що частина техніки могла так і не дійти до фронту.

Правоохоронці оголосили підозру за справою закупівель для
військових у Сіверськодонецьку/Спеціалізована прокуратура у сфері
оборони Східного регіону

Правоохоронці повідомили про підозру організованій групі у справі
щодо можливого заволодіння коштами Сіверськодонецької МВА,
призначеними для допомоги військовим. Йдеться про 5,6 млн грн, які,
за даними слідства, були витрачені на закупівлі техніки, що фактично
не надійшла на фронт.

Про це повідомили у Національній поліції та Спеціалізованій
прокуратурі у сфері оборони Східного регіону. Підозри оголошено
чотирьом особам за ч. 5 ст. 191 КК України — привласнення майна
в особливо великих розмірах, вчинене організованою групою в умовах
воєнного стану.
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Правоохоронці оголосили підозру за справою закупівель для
військових у Сіверськодонецьку/Спеціалізована прокуратура у сфері
оборони Східного регіону

Закупівлі 2024 року: що саме
придбала громада
У 2024 році евакуйована влада окупованого Сіверськодонецька
звітувала про придбання FPV-дронів і станцій радіоелектронної
боротьби для військових на понад 5,5 млн грн.

Ці закупівлі здійснювало КП «Сєвєродонецьке тролейбусне
управління». Наприкінці квітня підприємство уклало договір на 20
станцій РЕБ майже за 3 млн грн, а в липні — ще один контракт на 150
FPV-дронів і три наземні станції управління вартістю понад 2,5 млн
грн.

Обидві закупівлі проводилися без відкритих торгів: у Prozorro
публікувалися вже укладені договори, що фактично
унеможливлювало конкуренцію та перевірку постачальників. Такий
механізм застосовувався в межах програми шефської допомоги
військовим частинам, яка дозволяє швидко закуповувати обладнання
без тривалих процедур.

Як ці закупівлі, за версією слідства,
перетворилися на схему
За даними слідства, частина цих закупівель існувала лише на папері.
Учасники групи, як стверджують правоохоронці, організовували листи
від імені військових частин із проханням придбати станції РЕБ. Саме
вони ставали підставою для виділення бюджетних коштів.

Надалі гроші спрямовувалися КП «Сєвєродонецьке тролейбусне
управління», керівник якого, за версією слідства, входив до складу
групи. Підприємство укладало договори з підконтрольними
компаніями, після чого оформлювався повний пакет документів —
договори, накладні та акти.

Формально всі процедури виглядали дотриманими, однак,
як встановила судово-економічна експертиза, фактичних поставок
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не було. Після перерахування коштів вони, за версією слідства,
переводилися в готівку та розподілялися між учасниками.

Підрядники з ознаками ризику
У справі фігурують щонайменше дві компанії — ТОВ «Промислова
група А.С.Д.» та ТОВ «НВО «Металіт».

Перша отримала контракт на постачання FPV-дронів і станцій
управління, хоча її діяльність не пов’язана з оборонною технікою.
У реєстрах зазначено широкий перелік видів діяльності, серед яких —
виробництво меблів і торгівля металами. Також фіксуються адреса
масової реєстрації, зміни керівництва та відсутність підтверджених
виробничих потужностей.

«Металіт» також не спеціалізується на військовій техніці та працює
переважно з дрібними господарськими контрактами.

Обидві компанії фігурують у кримінальних провадженнях і мають
обмежений досвід участі в державних закупівлях.

Стан справи
Кримінальне провадження було зареєстроване у квітні 2024 року.
Наразі правоохоронці вирішують питання про обрання запобіжних
заходів підозрюваним.

Досудове розслідування здійснюють детективи Бюро економічної
безпеки, оперативний супровід забезпечує Департамент стратегічних
розслідувань Нацполіції.

Справу ще розслідують. Водночас вона вкотре показує ризики
спрощених закупівель у воєнний час, коли швидкість рішень може
створювати умови для зловживань, а формальна законність не означає
реального постачання обладнання на фронт.

Вчасно
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